BIZON

NMHCTPYKIINA (ITACITIOPT) ITO ITPUMEHEHWIO N31E/INA

1. ONIMCAHUME U3JIEJINA

HanmeHoBaHue HanmeHoBaHue Mepnop | PekomeHna | PekoMeHaoBaHHasi Knacc TCY Opyrve
n3genusi: aBTOMOOUNS: BbIMycka OoBaHHasi Harpyska npuuena 0ocobeHHoCTH
Harpyska 6e3 Topmo30B/c ( max pasoBas
Ha wap* TOpMO3amMu™* Harpy3ska Ha wap /
pamy / TaroBas)
dapkon Great Wall Wingle 2008- 75 kr 750 kr / 2000 kr 4 ( 1230235/ 5())0 Kkr/ FA 0646-E
Kr

He Ttpebyer coenUanbHBIX MHCTPYMEHTOB M IPHCIOCOONCHHMI INpH MOHTaXE M JIEMOHTaXKe.
CIeI[ATM3MPOBAHHBIM MOKPHITHEM BEIyIIX MUPOBBIX IPOU3BOJNTENIECH MOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOrNYECKH 6e30MmacHo.

2. KOMIIVIEKTAIIUA

3aIHI/III_I€H0 OT KIHMMaTH4YCCKUX BOBHCﬁCTBHﬁ

M3genue coctouT ua cnegywumnx arieMeHTOB: Ne
nin HaunmeHoBaHue Kon-Bo
Ne Kon
nin HanmeHoBaHve -BO Komnnexkm kpenexa 273.505
9 | bont M12x40 4
1 | 305.646 Pama TCY 1 10 | Bont M12x1,25x50 6
2 | 305.417-03 KpoHwTenH TCY 1 11 | laika M12 2
3 | 301.318 KpoHiuTeiH 1 12 | lanka M27 1
4 | 301.318-01 KpOHUJT?VIH 1 13 | Wawba rpoeepHas 12 10
5 | 713.006-01 CuenHoi wap 1 14 | Wan6a rposepHas 27 1
6 | 747.027 MNaneuy 1 15 | Wanba 12 10
16 | BuHT M8 2
8 | WnnuHT DIN 11024 1 17 | laiika M8 2
3. YCTAHOBKA
1. BbIKpYTUTH GONTHI KPEIUICHHS 3aJHEH OTHOXKKH K paMe a/M. Y CTAHOBHTH KPOHIUTEHH 3 M 3akpenuts ero 6onramu M12x1,25x50 (puc.1).
2. 3aTeM aHAJOTMYHO 3aKPENUTh KPOHIUTEHH 4.
3. VYcranoButs pamy 1, 3axpenus ee 6onramu M12x40 k kxponmmreitnam 3 u 4 (puc.2).
4.  3aTsAHYTb KpeHex.
5. TIpuKpyTHTH pO3ETKY 7 C IIOMOIIBIO BXOIAIIETO B €¢ KOMIUICKT KPEeTexKa.
6. BcraButh kponmreitn TCY 2 B pamy 1, 3a¢uxcupoBaB ero najibleM 6 U MIUTHHTOM 8.
7. YCTaHOBUTH CLEMHOMN 1Iap 5 B OTBEPCTUE KPOHIUTENHHA 2 U 3aKPEIHTH €ro raikoi 12.

IIpumeuanue: 3a nMocyieCTBUS HENPABUILHOH YCTAaHOBKHU MPEANPHUATHE - M3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH HE HECET; YCHIIUS 3aTKKH O0NTOB

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO 1 HA/IEKHOCTH!

000 «HTU-TPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce Meposckoe 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru ; dpapkon-6u3oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hm Ilepen ycTaHOBKOI! TCYy pEKOMEHIYETCSI IPOUTUCH METIHKOM IO PE3bOOBEIM 3IIEMEHTAM
(hapkoma 1 aBTOMOOHJISL.

* Z[OHyCTI/IMaSI BEpPTHKaAJIbHAA Harpy3ka Ha miap Io JaHHbIM aBTOIIPOU3BOJUTCIIS.

** Z[OHyCTI/IMaSI Macca rnpuuena 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOIUTENIA.

TCY GREAT WALL Wingle

Puc.3

dapkonbl «bBU30H» — Boicokoe ka4ecTBO U HA/IEXKHOCTh!

000 «HTU-TPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce Meposckoe 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru ; dpapkon-6u3oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

